Ferdapjénustukdnnun - september 2020 Vestfjardastofa

Q1 Ert pu ad nyta pér pau urraedi sem stjornvold hafa komid med?

Answered: 44 Skipped: 0
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J4 31.82%
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Veit ekki 9.09%
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Q4 Er fyrirteekio i fjarhagslegri endurskipulagningu?

Answered: 34  Skipped: 10
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J4 41.18%
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A ekki vid/vil ekki svara 2.94%
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Q6 Atlar fyrirtaekio ad seekja um studningslan?
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Q8 Telur pu ad islendingar verdi staerra hlutfall af vidskiptavinum i
framtidinni?

Answered: 31  Skipped: 13
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Q9 Hefur fyrirtaekid adlagad voruframbod sitt vegna Covid?

Answered: 30  Skipped: 14
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Q11 Verdur pitt fyrirtaeki opid fyrir vidskiptavini fra sept. 2020 — agust 2021
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Q13 Er liklegt ao fyrirtaekid lifi af astandio vegna Covid 19?

Answered: 30 Skipped: 14
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Q16 Hvar & sveedinu starfar fyrirtaekio pitt?

Answered: 30 Skipped: 14
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Q17 Hversu lengi hefur fyrirteekio verio starfandi?

Answered: 30 Skipped: 14
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Q18 Hvaod starfa margir hja fyrirteekinu ad medaltali a arsgrundvelli?

Answered: 30 Skipped: 14
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Q19 | hvada grein ferdapjonustunnar starfar fyrirtaekia?

Answered: 30 Skipped: 14
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Ferdir og afpreying 50.00%
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Folksflutningar 13.33%
Gisting 40.00%
Veitingar 30.00%
Radstefnur og vidburdir 0.00%

Annad 0.00%

Annad 3.33%



Q20 Er fyrirteekio meo samstarfssamning vio Markaosstofu Vestfjaroa?

Answered: 30 Skipped: 14
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